

市领导开展春节前走访慰问

本报讯 新春已至，岁寒情深。连日来，市领导栾天猛、陈占英、睢利、乔雪峰、王洪刚、乔宇驰、孟和巴特尔、孟晓冰、田晨光、张继康、边中悦、田向存、骆秀燕、张恒、高希华、孟和达来、孙海涛、杨牧、赵志刚、付守利、张国华、邱文博、白洪波、林晶华、郭玉强，通过电话或实地走访等形式慰问部分低保户、生活困难党员、退休老干部老党员、道德模范和专家学者、民主党派和归侨代表人士、宗教界代表人士、退役军人、公安干警、驻赤部队官兵、一线医务人员及消防救援人员等，为他们送去党和政府的关怀，向大家致以新春的美好祝福。

在慰问退休老干部老党员时，市领导与他们亲切交谈，详细了解他们的身体状况与日常生活情况，并向他们汇报了2022年赤峰经济社会发展情况，真诚地听取他们对赤峰市各项事业发展的意见建议，对他们长期以来对全市工作的关心、支持表

示感谢，祝愿他们新春愉快、平安康泰、阖家欢乐。

在慰问低保户、残疾人家庭、生活困难老党员时，市领导为他们送去党和政府的关怀与温暖，致以新春的问候和美好的祝福，要求各相关部门始终把群众冷暖放在心上，时刻关心困难群众的生产生活，千方百计解决他们遇到的实际困难。要全面落实各项帮扶政策，尽最大努力多为他们办实事、解难题，不断改善他们的生产生活条件。同时，勉励困难群众和残疾人家庭在新的一年里继续保持积极乐观的心态，树立战胜困难的信心和勇气，把日子过得越来越好。

慰问中，市领导向春节期间坚守在一线的医务人员致以节日的问候和新春的祝福，对广大一线医务人员舍小家、顾大家，为护佑人民健康、守护城市平安作出的突出贡献给予充分肯定，叮嘱大家要做好自身防护，注意劳逸结合。希望大家继

续保持昂扬的斗志，最大程度守护好人民群众生命健康安全，共迎平安佳节。向值班值守在战斗岗位、为保卫人民群众生命财产安全而辛勤付出的消防救援人员及其家属致以亲切慰问和新春祝福，希望大家继续发扬优良传统，一如既往地地为赤峰经济社会发展保好驾、护好航，为人民群众幸福安康再创佳绩、再立新功。

在慰问宗教界代表人士时，市领导强调，宗教界代表人士要深入学习贯彻党的二十大精神 and 全国宗教工作会议精神，坚持我国宗教中国化方向，大力弘扬爱国爱教优良传统，扎实推进教风建设，维护宗教和谐稳定，更好地把教职人员和广大信教群众团结在党的周围，积极推动我国宗教与社会主义社会相适应，为巩固发展好赤峰和谐稳定的良好局面贡献智慧和力量。

(记者一部综合)

文明出行蔚然成风

□记者 陈羿如

春节临近，不少在外的游子已经踏上归家的路途，很多人更是做好了春节假期出游的计划。

在高铁站，记者看到，安检处旅客排队等候安检，候车室内所有人都佩戴口罩，保持安全距离在座椅上等候……

佩戴口罩、配合安检、有序检票、不霸座

创城·文明旅游

占座、不大声喧哗等，都是文明出行的标配。旅客在出行途中的一言一行，不仅体现了个人的文明素养，更展现出一座城市的文明程度，我们在尽享旅途风光的同时，也要时刻携带文明这个“必需品”，让文明出行蔚然成风。

过年欢庆请守文明

□记者 陈羿如

逢年过节，很多市民都会燃放烟花爆竹，增添节日氛围。然而，燃放完烟花爆竹后随意丢弃垃圾的行为却让城市美景大打折扣。

日前，记者在红山区西城尚景小区附近看到，几名市民在这里燃放烟花爆竹，留下了大量

创城·曝光台

碎屑垃圾，有的离垃圾桶只有咫尺。按照市政府关于中心城区部分区域限制燃放烟花爆竹的相关规定，在该区域可以燃放，但是留下的垃圾不仅影响了城市美观，而且污染了环境。

浓浓年味 暖暖家味



红灯高高挂，喜庆又祥和。

1月17日，腊月二十六，天气晴朗，气温-5℃至-16℃。

十家，一个散发着浓郁民俗风情的小山村，严寒挡不住农家迎新年的热情。红红的春联、精美的灯笼、簇新的衣服、丰盛的美食，无不展示着年味的喜庆、家味的温馨，怀揣梦想的新时代农民，正神采奕奕地走向饱含希望的新年。

来吧，且随着镜头，一起到喀喇沁旗十家满族乡十家村转一转，看看村民们喜迎新春的幸福百态。

摄影/王健 高锐 王蒙 文/志敏



家门口购买新鲜菜。



亲情共享。



买年货。



尖学生回家过年。



△赶年集。

▽吃的穿的用的，样样不差。



冬日山村。